



Глава Татарстанской митрополии принял участие в Литургии на Гробе Господнем



Служба коммуникации ОВЦС, 09.02.2026. 8 февраля, в Неделю о блудном сыне и день празднования Собора новомучеников и исповедников Церкви Русской, митрополит Казанский и Татарстанский Кирилл принял участие в ночной Божественной литургии в Кувуклии Храма Гроба Господня.

По благословению Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила богослужение возглавил архиепископ Авилонский Дорофей (Иерусалимский Патриархат).

Его Высокопреосвященству также сослужили митрополит Далматинский Никодим (Сербская Православная Церковь), начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), наместник Казанко-Богородицкого мужского монастыря г. Казани игумен Марк

(Виленский), секретарь Татарстанской митрополии иеромонах Кирилл (Корытко), насельник Миссии диакон Макарий Петухов, духовенство Святогробского братства и паломники в священном сане из Русской и Сербской Православных Церквей.

За Литургией молились старший сковофилакс Гроба Господня архиепископ Иерапольский Исидор, клирики Иерусалимского Патриархата, сестры Горненского монастыря, богомольцы и паломники из разных стран мира.

Песнопения Литургии исполнил хор Святогробского братства. Богослужение совершилось на греческом, церковнославянском и сербском языках, **передает** сайт РДМ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/94013/>